

德州扑克APP变赌博平台 赌资超千万

靠抽头做保险牟利,南通检方对7人提起公诉

最近,江苏南通崇川检方办理一起新型开设赌场案,嫌疑人将德州扑克搬进手机APP,通过微信仅半个月就组织2000多人次进行赌博,赌资累计超千万元。近日,崇川检方对吴某等7人以涉嫌开设赌场罪提起公诉。这也是南通检察机关办理的首起利用手机APP开设德州扑克赌局案件。

通讯员 葛明亮 任留存 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

“赌场”开进手机APP

吴某喜欢玩德州扑克,2016年7月,女牌友夏某找到他,称发现手机上有一款德州扑克的APP软件,可以开设赌场。两人商议好运营模式、玩牌规则及分成比例。夏某还将牌友静哥也拉了进来。

夏某建了微信群“顶峰俱乐部”,成员主要是3人的牌友。夏某利用APP建了一个“房间”,只有“俱乐部”里的牌友才能进来。想玩牌就要购买积分,1分代表1元,最少要换2000元的分,上不封顶,钱通过支付宝、微信转给夏某。

据吴某交代,赌博模式有点像农村的“流水席”,随到随打,到时就停。每局为一桌,最少两人最多9人,每局限定两个半小时,以10元为底,每次押注最少20元,上不封顶。每天少的时候3局,多的时候10局。每局结束后,根据软件系统记录的分数结算,再通过微信、支付宝转账给玩家。

靠抽头、做保险牟利

在赌局中,吴某等人主要靠“抽头”和“保险”两种方式获取利益。“抽头”即吴某和夏某抽赢家盈利的5%。这些钱,除去牌局中给玩家发放“炸弹”“同花顺”“皇家同花顺”奖励等费用,剩余的钱,吴某和夏某各拿40%,静哥分得20%。

“保险”则是德州扑克的独有规则。所谓“保险”,就是该玩家押上所有筹码并且牌面占优,可以向第三者(德州扑克规则里称为“保险公司”)买自己输钱的概率。玩家输了,“保险公司”按照保险额度赔钱;玩家赢了,投保的钱归“保险公司”所有。“保险”最初由吴某、夏某、“静哥”三人负责,按照20%、20%、60%的比例结算盈亏。

2016年7月18日,圈里颇有名气的玩家沈某找到吴某,表示可以帮忙管理这个“俱乐部”,还能拉牌友进群,希望一起做“保险”赚钱。吴某、夏某吸纳沈某入伙,并各自拿出一定比例的“保

险”份额给沈某。随后,夏某又介绍李某加入,与吴某按周轮流担任客服,并约定将每周赌客盈利的10%作为客服报酬。

半个月2000多人次参赌

2016年8月初,南通市公安局崇川分局发现吴某等人涉嫌开设赌场,当即立案侦查。当月22日,吴某等被抓获归案。

经查,从2016年7月开始,吴某等人每天组局赌博6次以上,仅半个月左右就组织2000多人次赌博,赌资累计1000余万元。案发时,被收缴的赌资就达170余万元。

下载手机APP在网络上设置赌场,通过微信聚集参赌人员,使赌博行为突破地域限制,涉案人数更多、分布人群更广、涉案赌资更大、社会危害性更大。检察官建议,为利于各地司法机关保持统一的办案尺度,加大打击力度、准度,需要更顶层的法律法规设计,比如对德州扑克赌博活动的立案标准、打击范围(包括网络和手机APP)、犯罪数额等。

大货车侧翻群众自发帮忙搬运散落的数千箱火腿肠没少一根



大客车侧翻,数千箱火腿肠散落一地 通讯员供图

快报讯 (通讯员 赵卫军 宋敏 记者 毛晓华)8月20日早上5点多,在229省道泰州姜堰兴泰镇何庄村段,一辆大货车发生侧翻,车上几千箱火腿肠倾覆,司机被困驾驶室内。公安、消防将司机救出,更让人暖心的是,现场群众自发帮忙,将散落的火腿肠搬运到安全地带,前后3个多小时,没有丢失一根火腿肠。

姜堰交警大队沈高中队民警和消防官兵赶到,发现货车侧翻、车头变形,驾驶员双腿被卡住,动弹不得,车上火腿肠散落在路上。在一辆过路大货车司机的帮

助下,侧翻大货车被向后平移几十厘米,吊起车头将司机救出。

在民警营救司机时,周围群众自发地把散落的火腿肠搬运至安全地带。因为路面散落的火腿肠较多,有村民甚至开来私家车帮忙搬运。搬运场面很感人,大家都是自发行动,想尽快让堵塞的交通顺畅起来。而经统计没有丢失一根火腿肠,随后民警安排车辆将数千箱火腿肠转运。

据民警调查,司机半夜从连云港发车开往常州,路上没有休息,他犯困打起瞌睡,致使货车撞到路边隔离带发生侧翻。

南京彩民领走双色球615万元

8月15日晚,双色球游戏进行第2017095期开奖,当期开出一等奖14注,单注奖金615万元,分别被贵州、浙江、江苏、吉林以及云南等地彩民所分享,其中贵州彩民独揽7注,是当期最大赢家。江苏南京、常州彩民各中1注。本期江苏南京中得的一等奖售出于南京市溧水区永阳秀园路16号1—35号,编号为32011428的福彩站点。8月15日上午9点44分,中奖彩民花10元钱机选了5注号码,第5注幸运中得当期一等奖,收获奖金615万多元。

8月18日一早,一对小夫妻走进江苏福彩领奖大厅,在说明了来意之后,工作人员才知道这是第2017095期的双色球一等奖,来自南京溧水的小钟夫妇。

夫妇二人都是福利彩票的忠实“粉丝”,丈夫小钟爱双色球,妻子偏爱刮刮乐。小钟从上大学时就购买双色球,经常和同学一起去学校附近的彩票站:“那个时候买个2块钱,经常能中5块,觉得还挺有趣的!”妻子显然受丈夫的影响,丈夫去买双色球时,她就去买刮刮乐,之前买刮刮乐5元票“粽子”,中得过100元。

8月15日上午,夫妻二人一起吃早饭,吃完早饭以后,小钟看见

附近有一个彩票站,就进去随机打了5注双色球,花了10元钱,随手将票放在口袋里,两人一同出门办事去了。过了两天,妻子在替小钟洗衣服的时候,翻出了彩票,问小钟有没有对奖,小钟这才想起来,急忙打开江苏福彩微信公众号(jiangsufucai),打开了周二发布的开奖公告。“一看蓝球对了,感觉有五块了!”小钟长舒了一口气,“又看了前三个号码全对,不得了,继续看下去发觉还是全对!”这下子他变得有些不知所措。妻子发觉了他的异样,问他怎么回事,小钟说自己买的双色球中了奖,而且是巨奖!妻子笑着摇摇头,以为他骗人。当看到和中奖号码一模一样,妻子又产生了别的担忧:

“之前看到网上说,有人买彩票,真到中奖了去兑奖,发现连站点都是假的,太可怕了!”小钟马上在网上核实了信息,打消了妻子的顾虑。

第二天一早,两人坐车来到省福彩中心,领取了双色球大奖,妻子一直希望可以一起出去旅游,这次中了大奖,两人的行程更加宽裕。想到这里,妻子就十分开心。填写材料的时候,妻子提醒小钟,表示一点爱心,小钟思考了一下,决定捐出2万元爱心款,希望通过江苏福彩,帮助到更多需要帮助的人。

骏马

彩市公益行

苏州福彩爱传递资助白血病少年

近日,苏州市福彩中心紧急救助罗欣5000元,为身患白血病的他带去了继续治疗的希望,让这个困难家庭感受到了社会的温暖。

家住苏州工业园区胜浦街道的罗欣今年13岁,父亲常年患病,不能出去上班,姐姐智力残疾,辍学在家,家里的日常生活就靠母亲每月4000多元的收入来维持。罗欣从小就十分懂事,从不向母亲要

零花钱,即便学校组织春游活动,他也不参加。他知道100元的春游费对他家来说可以办很多事情。

去年5月,罗欣觉得腿痛,一家人以为是缺少锻炼才出现这种症状,并没有在意,只是去医院挂了骨科的门诊。后来,他的情况越来越严重,疼痛转移到腰部,甚至全身。医院确诊他患上了白血病。一年多来,为了给罗欣治病,家里不

仅花光了积蓄,还向亲戚朋友借了10多万元。接下来还要继续化疗,一次化疗需要持续一个月的时间,显然不是一个普通农村家庭能负担起的。

了解到罗欣的病情和家庭情况后,苏州市福彩中心立刻将5000元福利彩票公益金送到他家中,希望能为延续这个年轻的生命尽一点绵薄之力。

苏彩

彩市万花筒

刮刮乐“好运123”助江阴彩民夺金10万元

继8月1日“红楼探秘2”百万头奖花落玉祁镇之后,仅隔十天,江阴山观镇龙山大街恒隆购物中心的32025612站点再传捷报,一位老彩民幸运刮中福彩刮刮乐“好运123”头奖10万元。

▶中奖票样



中奖者范先生是一位对彩票“钟情但不专一”的老粉丝,他的钟情在于每天必与彩票“约会”,他的不专一在于从不固守一种玩法,玩转了福彩的各种玩法。8月11日,范先生来到街上的32025612福彩投注站,像往常一样打电脑票前先刮几张碰碰运气。看到柜台内这么多新上市的刮刮乐品种,一时间眼花缭乱不知该选哪种,犹豫了好久才买了张“好运123”。刮开后发现每一排都没

有三个相同的数字,他摇摇头把票拿给销售员,销售员却大吃一惊,“你中大奖啦!10万!”随后销售员向范先生详细解说了玩法,“这种票看上去像是一排刮出三个相同的数字才中奖,实际上只要刮到1、2、3任意一个数字就能中奖,你看第4排刮到了1,后面的奖金是10万哪!”得知自己命中了“好运123”头奖10万元,范先生高兴得合不拢嘴,赶紧打电话告诉老婆:“我中奖啦,10万元!”

福彩